



Наравно да нико није изненађен. Судско веће Хашког трибунала у пресуди Радовану Караџићу потврдило је оцену да је у Сребреници 1995. године почињен „геноцид“, а да је Радован Караџић као тадашњи председник Републике Српске за тај злочин одговоран – као и за укупно 10 од 11 тачака оптужнице. Нико није изненађен, јер је Хашки трибунал за двадесетак година постојања доследно и непоколебљиво држао линију интерпретације догађаја током распада Југославије коју су током деведесетих година установили западни медији, ослањајући се у највећој мери на ратну пропагандну, а често и еклатантне измишљотине и логичке бесмислице сарајевске (и загребачке) штампе. Није стога ни мало чудно што још једино у Сарајеву на Трибунал гледају као на, малте не, оличење божанске правде на земљи и у његовим пресудама траже ослонац за своје политичке планове и великобошњачке снове. (У том погледу Бошњаци немају савезника чак ни у Загребу, јер и Хрвати врло добро знају колико су енергије, лобирања и долара морали да уложе не би ли у овом оличењу међународне праведности издејствовали ослобађајућу пресуду за Готовину, Маркача и остале.)

Такву своју репутацију Трибунал је и овај пут оправдао, показујући се као продужена рука западних центара моћи, чија је главна сврха да се наметне њихово виђење догађаја на экс-Ју простору током деведесетих година. Што значи, да су Бошњаци жртве, а Срби, по дифолту и априори кривци, све док се не докаже – па чак и ако се докаже – супротно. Осим тога, подразумевана и ултимативна сврха Трибунала била је да опере западне званичнике и државе од њихове одговорности за догађаје на Балкану, а поготово за нелегално бомбардовање СР Југославије 1999. године.

## Пресуда Караџићу је ударац за РС, али не фаталан – добро је што није горе!

Пише: Ђорђе Вукадиновић  
четвртак, 24 март 2016 21:47

---



# Пресуда Караџићу је ударац за РС, али не фаталан – добро је што није горе!

Пише: Ђорђе Вукадиновић  
четвртак, 24 март 2016 21:47

---



Њега је у судници у Сарајеву осуђивао судија Драгомир Јекић. Караџић је осуђен на доживотни затвор, а његова супруга, Милицка Караџић, осуђена је на 10 година затвора.